

国内唯一采用洛阳玩法的“杠吡”棋牌游戏上线

# 叫上小伙伴,一起上网玩“杠吡”吧

登录www.0379wan.com,完成任务可获得“洛阳豆”和丰厚礼品

□记者 李松战

“杠吡”,可谓最具洛阳特色、最有人气的休闲麻将游戏。近日,由洛阳籍人士开发、国内唯一采用洛阳玩法的“杠吡”棋牌游戏中心(www.0379wan.com)上线,意味着今后不论人在哪里,都可以和好朋友随时在网上玩“杠吡”了。

游戏中心负责人孙向明透露,为庆祝游戏上线,即日起完成任务,即可获得一定数量的虚拟货币“洛阳豆”和礼券,并兑换包括iPhone5手机在内的各种礼品。

国内唯一“杠吡”游戏平台 纯正洛阳话发音

“杠吡”是麻将打法的一种,最早在洛阳地区流传开来,也叫洛阳“杠吡”或洛阳“杠次”,这种玩法看似规则简单,但打起来别有乐趣。遗憾的是,目前国内主要的棋牌游戏平台均没有此款游戏。

为让洛阳人也能上网玩“杠吡”,从去年年初开始,在上海一家网络公司担任执行

总监的洛阳游子孙向明,率领研发团队开发出网络游戏版“杠吡”,经过工商注册等手续后,成功打造出了目前全国唯一的“杠吡”棋牌游戏中心。(详见本报8月15日A14版报道《洛阳游子开发在线“杠吡”解乡愁还能交朋友》)

孙向明介绍,为让这个游戏平台体现出地道的“洛阳味”,“杠吡”游戏除了采用现实中的游戏规则外,每位玩家采用的发音都是地道的洛阳话,为此开发人员曾多次深入老城居民区采集声音,目的就是听起来让人感到格外亲切。

除“杠吡”外,该游戏中心平台还上线了洛阳双升、斗地主、拖拉机、欢乐五张等趣味休闲网络游戏。

玩“杠吡”可以赢“洛阳豆”还能兑换实物大奖

网上玩“杠吡”,咋计算“战果”呢?孙向明介绍,目前游戏平台使用的是虚拟货币——“洛阳豆”。经过注册进入网站,将免费获赠1万“洛阳豆”,每天登录也会获得“洛阳豆”,

玩每局游戏的“战果”就是一定数量的“洛阳豆”,当然输的也是“洛阳豆”。

孙向明还透露,为庆祝游戏上线,9月10日至10月10日,该平台推出了“玩‘杠吡’,丰厚好礼带回家”活动,玩家参与“杠吡”麻将游戏,满足活动要求即可在游戏中获赠礼券,凭礼券兑换平台商城中提供的商品,礼券数量越多,兑换的礼品越丰厚。

例如,满15局任务(逃跑不算)可获得1张礼券,满20局可获得两张,满50局就可获得5张;单局赢2500“洛阳豆”以上可获得两张礼券,单局赢5000“洛阳豆”以上可获得4张,单局赢1万“洛阳豆”以上能获得10张。凭借不同数量的礼券,玩家可以兑换丰厚的实物大礼,包括iPhone5、iPad mini、iTouch、香米和食用油。

尽管“杠吡”游戏好玩、活动礼品丰富,但是孙向明还是向玩家发出健康游戏忠告:适度游戏益脑,合理安排时间,享受健康生活。



## 邢广州:悉心照料妻子养母33年



在女婿邢广州的悉心照料下,九十四岁的赵云英身体仍然很好

□记者 王晓丹 通讯员 石智卫 文/图

老城区道北路办事处建华社区,有一个人人称道的好女婿邢广州,33年来,他悉心照料妻子的养母赵云英。

1980年年初,邢广州与赵云英的养女李遂娥结婚。赵云英的丈夫去世早,婚后邢广州夫妻俩便担负起了照顾老人的责任。

2006年,李遂娥因病去世。从那阳起,邢广州每天早早起床,安顿好岳母才去上班;晚上回来陪岳母唠家常、做家务。

考虑到老人腿脚不灵便,2007年,邢广州给赵云英租了一间平房。每月房租、水电及

生活费,再加上老人的医药费,仅靠邢广州的退休工资远远不够,于是,他就找了份临时工作补贴家用。由于工作地点远,中午不能回来,他每天早上就替岳母把中午饭准备好,晚上下班回来再给岳母做晚饭。

岳母得了高血压,他买来血压计,天天给岳母量血压;担心老人半夜肚子饿,他每晚都在岳母床头的小柜上摆上点心;老人爱吃水果,但不吃生的,邢广州就将水果切块放小锅里,煮一会儿再盛给岳母……

在邢广州的悉心照料下,今年94岁的赵云英除了腿脚不方便,有点耳背眼花外,身体一直很好。她说:“女婿对我可好了,成天惦记我,就像亲儿子一样。”

## 国庆节去旅游 今起可买火车票

□记者 范瑞 通讯员 郭琦

早在一个月前,不少人就蠢蠢欲动,开始设计十一出游路线了。今年国庆节10月1日起放假,根据火车票预售期,今日起,市民即可通过网络或电话购买10月1日的火车票。

昨日,记者从洛阳火车站获悉,3天中秋小长假,洛阳火车站预计发送旅客8万人,与去年同期持平。去年中秋假期与十一黄金周重叠,旅客以出

省游为主,今年中秋小长假与十一黄金周不重叠,所以旅客以省内短途为主,主要方向集中在郑州、商丘和开封等地。

中秋小长假过后不久,就是十一黄金周,旅游流、学生流和探亲流都将迎来高峰。按照规定,网络订票和电话订票的预售期均为20天,因此,有出游计划的市民今日起即可通过这两种方式购买10月1日的火车票。

洛阳火车站售票窗口和市区火车票代售点的预售期

为18天,如果您选择到代售点购票,9月14日即可购买10月1日的火车票。

### ■购票提醒

- 1.因洛阳火车站属于中等车站,始发车较少,票额有限。长途旅行若直达车票没有座位,可选择分段购买车票,以便增加买到有座位车票的概率。
- 2.在车票预售期内往返乘车,可以一次性购买往返车票。

## 李宏廷:为群众干实事的村官



□记者 王晓丹 通讯员 许聪芳 任科峰/文 王志军/图

今年59岁的李宏廷(上图左),是偃师市岳滩镇岳滩村党支部书记兼村委会主任。多年来,他带领群众发展集体经济,使岳滩村实现了“二次腾飞”。

多年前,岳滩村是远近闻名的农业生产红旗村,后来因诸多因素,村内工作一度陷入混乱局面。

2002年,李宏廷当选村党支部书记后,发誓“要多为群众干点实事”。

岳滩村紧邻310国道,交通便利,发展经济有独特的优势。在李宏廷的“富村+富民”思路下,村里办起了摩配厂、焊材厂、塑编厂、彩钢厂等20余家私营企业,群众收入稳步增加……

2002年以来,岳滩村经过4次换届选举,李宏廷一直高票当选。岳滩村党支部先后被授予洛阳市先进党支部、河南省先进党支部称号,岳滩村被授予河南省文明村、洛阳市文明村、河南省民主法制建设示范村称号。

**信用卡 0首付 0利息**  
**分期付款 治近视**  
 (豫)医广【2012】第12-14-465号  
**全城首发 洛阳博爱眼科医院为近视朋友独家奉献**  
 BOCI 洛阳博爱眼科医院 | 电话: 63656666 在线咨询: www.63656666.com  
 洛阳市眼科研究所 | 地址: 洛阳市西工区中州中路与玻璃厂路口